

辉县供电公司“太行红”助力山区老人致富路



“真是太感谢咱供电公司了，能用自己的饲料粉碎机，我养羊致富就更有信心了！”3月6日，辉县市张村乡樊庄村樊云龙家，老人紧握着辉县市供电公司“太行红”青年志愿者服务队队员冯海军的手动情地说着。

61岁的樊云龙生活在太行山脚下的樊庄村北，孩子在外打工，他和老伴靠着放羊贴补家用。由于位置偏远，樊云龙家原来只有一根简单的照明线路，还因为距离变压器太远而电压低，连家用电器都启动困难，更别提后面的羊圈了，平常喂羊除了花生瓤就是玉米秸秆粉碎后做的饲料，因为没电，玉米秸秆的粉碎只能每隔月余借车或者租车到十几里外的张村去做，很不方便。

去年，辉县市供电公司对樊庄村开展了“煤改电”工程改造，在村北新增1台200千伏安的配电变压器，新增及改造高低压线路3000余米，使得全村的供电能力得到极大的改善。新建电网中，一条400伏线路走

到了樊云龙家附近，激动的樊云龙四处筹措资金，重建了自己的养殖场，并购入一台二手的饲料粉碎机准备大干一场。在一次走访中，张村乡供电所工作人员了解到老樊的养殖场里就两根细线，想换动力电却苦于身体不适和经济紧张，对于重新布设线路有心无力。得知这一消息后，辉县市供电公司“太行红”青年志愿者服务队迅速组织人员到老樊家进行勘查，并与供电所沟通为其更换动力表计。

3月6日一早，“太行红”青年志愿者服务队组织志愿者带着施工材料来到老樊家。经过三个小时紧张而有序的施工，为老樊的养殖场安装动力表计、布设三相四线、讲解安全用电和手机移动支付电费等知识，还为他组装了自己的饲料粉碎机。初春的阳光里冬天的寒冷还未完全褪去，山间的凉风还呼呼作响，但忙碌的志愿者的身上已是汗津津的。看着整齐的线路、随时待命的粉碎机，老樊激动地为供电公司的服务点了一个大大的“赞”！

(陈璞)

唱响雷锋之歌 弘扬雷锋精神



3月5日，是毛泽东“向雷锋同志学习”亲笔题词发表56周年纪念日。为弘扬雷锋精神和志愿精神，按照县文明办统一部署，封丘法院组织干警在人民公园南门齐唱《学习雷锋好榜样》。该院以同唱一首歌的形式，引导干警弘扬和传承雷锋精神，争做新时代雷锋传人，积极培育和践行社会主义核心价值观，推动形成良好的社会道德风尚。 (郭文涛 范颖彬)

学雷锋纪念日

鹤壁中院开展“热爱鹤壁·保护淇河”志愿服务活动

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 王莹莹

为进一步提升市民文明素质和城市文明程度，扎实开展“六城联创”，建设高质量发展城市，3月5日学习雷锋纪念日当天，鹤壁中院积极响应市文明办、市妇联号召，组织20余名巾帼志愿者开展了“热爱鹤壁·保护淇河”志愿服务活动。

当日，沐浴着明媚的春光，该院20余名巾帼志愿者

统一着志愿者红马甲和小红帽，高举志愿者服务队旗帜，手持垃圾钳、垃圾袋等劳动工具，来到淇河铁路桥附近开展活动。活动中，巾帼志愿者们不怕脏、不怕苦、不怕累，认真仔细地捡拾散落在路边和河道内的塑料瓶、塑料袋、纸屑、烟头等垃圾。春寒料峭，却挡不住大家劳动的热情，不少人脸上都渗出了汗珠。经过大家的努力，淇河铁路桥附

近的垃圾基本上被清理干净，淇河也随之变得更加整洁、美丽。

此次活动不仅践行了雷锋精神，传播了正能量，还以实际行动呼吁了广大市民树立环保意识，积极投身到“保护淇河”的队伍中来。志愿者纷纷表示，在以后的工作和生活中，要进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，为鹤壁“六城联创”贡献力量。

电视台跟拍严查酒驾 淇县公安局在行动

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 牛合保

3月6日，记者从淇县公安局获悉，为保障群众生命财产安全，有效遏制酒驾、醉驾等重点违法行为，该局交警大队联合鹤壁市广播电视台《法治鹤壁》栏目、无限鹤壁手机台，组织开展了严查酒驾、醉驾违法行为的夜查集中统一行动。

据介绍，本次“平安朝歌淇县公安民警在行动”活动，共出动警力160人次，组成9个检查

小组，在该县城区主干道和城乡结合部的重要卡点进行检查排查，主要检查饮酒醉酒驾驶、无证无牌驾驶、假牌套牌、超员驾驶等严重道路违法行为。当场查处酒驾1起，醉酒驾驶1起，未携带驾驶证驾驶车辆2起，车辆套牌1起，面包车超员1起。

同时，民警还积极向围观群众进行交通安全宣传，引导广大交通参与者牢固树立“开车不喝酒，酒后不开车”的文明交通安全理念。

鹤壁山城区第五小学开展“庆三八”趣味活动



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 孙相阳

为迎接三八国际妇女节的到来，3月5日下午，山城区第五小学组织单位妇女同志们开展了一场趣味活动，既为大家增添了节日的乐趣，也促进了教工之间的友情，女工们

纷纷为此点赞。

活动现场热闹非凡。比赛项目有：赶猪、三步球掷准、吹蜡烛、颠乒乓球等。赶猪现场笑料不断，不是小猪乱跑就是把猪赶到其他猪圈了。三步球掷准游戏更是热闹非凡，有“百发百中”的“校运冠军”，也有弹弹落空的失落者；有“睁一只眼闭一只眼的搞笑瞄准”，也有命中靶心的欢呼雀跃。学校希望通过活动使教职工学会减压、学会放松，促进身体健康，愉快工作。

遗失注销

新乡市牧野区小卫生肉店（纳税人识别号：92410711MA40LD9T90）发证机关：新乡市牧野区国家税务局。发票代码：141001850072 发票号：44618451—44618500；发票代码：141001850062 发票号：40100001—40100050；发票代码：141001750052 发票号：22799001—22799050；发票代码：141901850072 发票号：35463501—35463550；发票代码：141001850062 发票号：40146601—40146700均遗失，特声明作废。

遗失声明

杜长兴，因不慎将本人的河南财经政法大学毕业证书（编号：140401201605000026）和学位证书（编号：1404042016000026）丢失。特此声明。

卫辉市城郊乡府君庙村杜新玲购房税票遗失，发票代码：241001510070，发票号：01425024，开票日期：2016.5.18，声明作废。

卫辉市供电公司开展“四查”筑牢安全生产线

“要把安全放在首位，时刻牢记于心，主动规范作业，把各项安全措施一定要严格执行到位……”3月5日，卫辉市供电公司安全督查人员对全市6个现场作业点进行了安全检查，每到一处都不时对施工作业人员叮嘱道。

随着卫辉市供电公司各多项春季安全生产工作和各类施工作业陆续开展，为强化施工现场安全管理，卫辉市公司组织安监部、运维检修部、市场营销部等部门成立12支安全督察组，根据发布的日施工计划，通过不打招呼、暗访、随机抽查等多种方式，开展督导检查。一是检查现场负责人和管理人员到岗到位情

况；二是检查系统施工单位人员对两票三制、作业文件的执行情况，现场勘察是否到位，工作班人员是否清楚工作任务、工作危险点、临近带电设备、交叉跨越等安全交代情况；三是检查现场安全措施、工器具和个人防护用品配置是否满足要求；四是严查严处违章、违规，对习惯性违章、工作延时较多、工作票合格率低的施工单位人员进行考核、通报、约谈教育等措施。

通过此次活动的开展，进一步强化了员工自我防护、主动辨识风险意识，提高了施工人员的安全意识和安全技能，有效筑牢安全生产线，为春季安全生产工作奠定了坚实基础。（张琳）